

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Павел

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.04.2008 14:24:00

формирования заключения врача: 07.04.2008 14:49:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37477/answer/37478>



Заключение врача

Уважаемый Павел! Для гиперактивного мочевого пузыря такое не характерно. ГАМП необходимо правильно диагностировать, по европейским стандартам. ГАМП лечится консервативно, т.е. без операции. Лечиться ГАМП неплохо, но только если диагноз поставлен верно. Удачи!